
Monika Kirbiš Rojs prevzela vodenje
Ministrstva za lokalno samoupravo, kohezijo
in regionalni razvoj
5.6.2026 - | gov.si

Na Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj je danes potekala
uradna primopredaja poslov. Dosedanji minister dr. Aleksander Jevšek je vodenje resorja
predal novi ministrici dr. Moniki Kirbiš Rojs, ki je ob prevzemu funkcije napovedala
takojšnje nadaljevanje zastavljenega dela in uresničevanje ključnih razvojnih prioritet.

Slovenija z vodenjem nove ministrice nadaljuje stabilno izvajanje kohezijske in regionalne politike.
Dr. Monika Kirbiš Rojs je ob prevzemu funkcije izpostavila, da si na ministrstvu kot ključno prioriteto
zastavljamo čim hitrejšo in učinkovitejšo izvedbo tekočega kohezijskega obdobja. Hkrati pa se takoj
vključujemo v zahtevna politična pogajanja na ravni Evropske unije za naslednje obdobje do leta
2034. Na področju regionalnega razvoja po njenih besedah ostaja naša zaveza nadaljevanje procesa
ustanavljanja pokrajin, za kar pa bo v prihodnje ključno oblikovanje zadostne politične volje in
doseganje ustavne večine v Državnem zboru. »Vsaka regija mora imeti možnost razvoja, ne glede na
to, koliko je oddaljena od centra. Če se razvija samo center, država dolgoročno slabi. Naš cilj ni le
administrativno vodenje, ampak ustvarjanje države, kjer nihče ni pozabljen,« je ob prevzemu poslov
poudarila ministrica dr. Monika Kirbiš Rojs.

Dosedanji minister dr. Aleksander Jevšek je izrazil zadovoljstvo nad prehojeno potjo v preteklih štirih
letih: »Ob zaključku mandata smo v parlamentu sprejeli tako zakon kot strategijo skladnega
regionalnega razvoja do leta 2050«. Z zadovoljstvom je ugotovil, da je usmeritev nove ministrice
popolnoma usklajena s to strategijo. Na področju kohezije nas po njegovih besedah čaka še precej
izzivov pri pospeševanju projektov, nam je pa uspelo z Evropsko komisijo podaljšati kohezijsko
obdobje do konca leta 2030, kar prinaša prepotrebni čas za črpanje sredstev. Nekdanji minister je
dodal, da ministrstvo zapušča v dobri kadrovski in operativni kondiciji, novi ministrici pa želi obilo
uspeha.

V popoldanskem času je potekala še druga primopredaja poslov, s katero se področje lokalne
samouprave z Ministrstva za javno upravo seli pod okrilje preoblikovanega Ministrstva za lokalno
samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj. Združitev teh ključnih področij pod eno streho bo
omogočila še tesnejše sodelovanje z lokalnimi skupnostmi in učinkovitejše izvajanje regionalne
politike.

Dosedanji minister za javno upravo mag. Franc Props je ponosen, da so v tem mandatu na
Ministrstvo za javno upravo pripravili številne ukrepe in sistemske spremembe na področju lokalne
samouprave. »Zagotovili smo stabilno financiranje občin skozi celoten mandat in okrepili njihovo
finančno avtonomijo, kar neposredno prispeva k bolj enakomernemu razvoju ter kakovostnejšim
storitvam za prebivalce po vsej državi,« je povedal in dodal, da so v prav vseh letih mandata v
dogovoru s predstavniki reprezentativnih združenj občin uspeli skleniti dogovor o višini povprečnine.
Obenem se je zahvalil sodelavcem, ki so sodelovali pri pripravi omenjenih sprememb. »Temelji, ki so
postavljeni, so dobri in upam, da boste na njih gradili naprej ter s tem prispevali k razvoju občin,« je
še dodal.

S prenosom področja lokalne samouprave bomo na ministrstvu celovito bdeli nad financiranjem
občin in uresničevanjem regionalnih projektov. Dr. Monika Kirbiš Rojs je zato poudarila, da



pozdravlja pripojitev lokalne samouprave, saj bo to prispevalo k bolj učinkovitim ukrepom in k
izboljšanju kakovosti življenja prebivalk ter prebivalcev v vseh slovenskih lokalnih skupnostih.
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